



Sajtóközlemény

Budapest, 2024. június 19.

ÚJ FŐTÁMOGATÓ ÉS VEZETŐEDZŐ VESZPRÉMBEN

A Veszprémi Kézilabda Club a 4iG Csoport távközlési márkájának bevezetésével ONE Veszprém néven szerepel a hazai és nemzetközi ligákban.

Európa legsikeresebb tréneré, Xavier Pascual Fuertes a felnőtt férfi kézilabdacsapat új vezetőedzője.

- **A 4iG Csoport 2+1 évre szóló támogatói megállapodást írt alá a Veszprém Handball Team Zrt.-vel, melynek keretében 2024. júliusától a Veszprém felnőtt és utánpótlás csapatait is támogatja.**
- **A vállalatcsoport új távközlési márkájának jövő évi bevezetésével a felnőtt csapat a 2024/25-ös szezon második felétől ONE Veszprém néven szerepel a hazai és nemzetközi megmérettetéseken, a márka mellett a Veszprém Aréna elnevezésében és arculatában is megjelenik majd.**
- **Az együttműködés új lehetőségeket nyit a Veszprém Kézilabda Club számára, amely jelentős mértékben hozzájárulhat a működés megújulásához és további hazai, illetve nemzetközi sikerek eléréséhez.**
- **Már az új főtámogató partnerségének is köszönhető, hogy a 2024/2025-ös idénytől a háromszoros BL-győztes és ötszörös Super Globe győztes Xavier Pascual Fuertes személyében új vezetőedző irányítja a felnőtt férfi kézilabdacsapatot Veszprémben.**

A 4iG Magyarország és a régió kiemelkedő infokommunikációs vállalatcsoportjaként elkötelezett a nemzetközi szinten is kiemelkedő eredményeket elérő magyar sportolók és klubok támogatása mellett. A Veszprém Kézilabda Club közel fél évszázada a magyar sportélet egyik meghatározó szereplője, amely számos hazai és nemzetközi sikert ért el az elmúlt évtizedekben. A klub történelme, hagyományai és kiváló sporteredményei jól illeszkednek a 4iG Csoport értékrendjéhez és törekvéseihez. A 4iG Csoport az együttműködésre olyan befektetésként tekint a veszprémi kézilabda szponzorációjára, amellyel hozzájárulhat ahhoz, hogy a klub továbbra is a legmagasabb szinten szerepelhessen és inspirációt nyújtson a fiatal sportolók, illetve a sportot szerető közösség számára. A 4iG Csoport 2+1 évre szóló támogatása hozzájárulhat a magyar kézilabdacsport fejlődéséhez és nemzetközi elismertségének növeléséhez is.

A megállapodás értelmében a 4iG és a Veszprém Kézilabda Club partnersége július 1-én veszi kezdetét és a felnőtt férfi csapat mellett vonatkozik az utánpótlás támogatására is. A vállalat ezzel a 2024/2025-ös szezonban közel 190 sportoló felkészülését, valamint 45 edző és szakmai stábtag munkáját segíti.

A 4iG 2025-ben nagy lépést tesz a magyar távközlési piacon a ONE márkanév bevezetésével. A márka hazai és nemzetközi megismertetésében a veszprémi kézilabdának is jelentős szerepe lesz, jövő évtől ugyanis az új, egységes telekommunikációs márka nevét viseli majd a felnőtt csapat, ONE Veszprémként a magyar és nemzetközi megmérettetéseken, amely a Veszprém Aréna elnevezésében is megjelenik majd.



„Nagy örömmel tölt el bennünket, hogy támogathatjuk a Veszprém Kézilabda Clubot, amely közel fél évszázada a hazai és az európai kézilabda meghatározó csapata. Hiszünk abban, hogy a klub páratlan történelme és értékei, a kitartás, a csapatmunka és a kiválóságra való törekvés, összhangban vannak vállalatcsoportunk céljaival és értékeivel.” – mondta Fekete Péter, a 4iG Csoport vezérigazgatója. „Két olyan szervezet kötött most partneri megállapodást, amelyek nemcsak Magyarországon nyújtanak kiemelkedő teljesítményt, hanem az erős nemzetközi porondon is megállják a helyüket. Bízunk a veszprémi kézilabda jövőjében és sikereiben, büszkék vagyunk rá, hogy névadó szponzorként ezekhez a sikerekhez a jövőben mi is hozzájárulhatunk.” – tette hozzá Fekete Péter.

„Annak érdekében, hogy a hazai kézilabdasport és a Veszprém Kézilabda Club tovább fejlődhessen nagy szükség van az olyan támogatókra, mint a 4iG Csoport. Hálásak vagyunk, hogy a cégcsoport hosszú távon főtámogatói szerepet vállal klubunk életében, mellyel hozzájárul a veszprémi kézilabda megújulásához, ezzel együtt nemcsak a hazai, de a nemzetközi sikerek eléréséhez is. Köszönjük a bizalmat a cég vezetőinek. Hiszünk benne, hogy ezt a pályán elért eredményeinkkel mind a hazai, mind pedig nemzetközi szinten meg tudjuk szolgálni.” – mondta Dr. Bartha Csaba, a Veszprém Handball Team Zrt. vezérigazgatója, aki a sajtótájékoztatón bejelentette, hogy a Veszprém Handball Team Zrt. hosszú távú szerződést kötött a játékosként BEK győztes, edzőként 3-szoros BL-győztes, ötszörös Super Globe győztes edzővel, Xavier Pascual Fuertes-szel. Dr. Bartha Csaba a vezetőedzőváltás kapcsán hozzáfűzte: „Xavier Pascual megkérdőjelezhetetlenül a kézilabda edzők elitjéhez tartozik. Várakozásaink szerint ez a döntés hozzásegít bennünket a legmagasabb célok eléréséhez, az eredményes Bajnokok Ligája szerepléshez is.”

A veszprémi kézilabda klub 47 éves fennállása alatt a legmagasabb célokért küzdött. A klub szakmai munkája és a támogató háttérszervezete folyamatosan fejlődött az elmúlt évek során. A több évtizedes tapasztalatnak köszönhetően a szervezet versenyképessége jelentősen javult, így a klub az európai kézilabda meghatározó szereplőjévé vált. A veszprémi férfi kézilabda csapat 1977-es megalakulása óta 28 magyar bajnoki címet, 31 magyar kupa győzelmet, 2 KEK győzelmet nyert el és 4 alkalommal is döntőt játszhatott az EHF Bajnokok Ligájában.

– vége –

Háttér-információk:

Xavier Pascual Fuertes

A Barcelona együttesében kezdte játékos-pályafutását, majd több alakulatban is megfordult. Többek között az Ademar Leónban, a Ciudad de Guadalarában és az Octavio Vigóban is kézilabdázott. Az 1986-tól 2005-ig tartó pályafutása során a Barcelonával érte el legnagyobb sikereit. A katalán alakulattal 2 spanyol bajnokságot, 1 spanyol Szuperkupát és 1 BEK-et nyert. Edzői karrierjét 2009-ben kezdte szülővárosában, ahol egészen 2021-ig dolgozott. Ez idő alatt 11 spanyol bajnokságot, 10 Spanyol Kupát, 11 ASOBAL Kupát, 10 Spanyol Szuperkupát és 5 Super Globe-ot nyert. A Bajnokok Ligája döntőjébe hat alkalommal jutott be a Barcával, ezekből három meg is nyert. Először 2011-ben emelhette magasba a legrangosabb európai kupát a katalánokkal, ekkor a Veszprém Handball Team Zrt. jelenlegi sportigazgatója, Nagy László is a csapat tagja volt. 2021-ben távozott a Barcelonától, majd Romániába, a C.S Dinamo Bucuresti együtteséhez tette át székhelyét, ahol 3 szezon alatt 3 bajnoki címet, 2 kupát és 2 szuperkupát ünnepelhetett a csapattal. Emellett a 2023/24-es szezonban bejutottak az Európa-liga négyes döntőjébe is, ahol végül a Flensburg, a Fuchse Berlin és a Rhein-Neckar Löwen mögött a 4. helyen végeztek. A klubcsapatok mellett két ciklusban is irányította a román férfi válogatottat, először 2016 és 2018, majd 2021 és 2024 között.

Veszprém Handball Zrt.

A veszprémi férfi kézilabda csapat 1977-es megalakulása óta 28 magyar bajnoki címet, 31 magyar kupa győzelmet, 2 KEK győzelmet nyert el és 4 alkalommal is döntőt játszhatott az EHF Bajnokok ligájában – ezzel Magyarország legeredményesebb



férfi kézilabda egyesülete. A felnőtt férfi csapat teljesítményén felül az utánpótlás-nevelésben is elévülhetetlen érdemei vannak a veszprémi csapatnak, a magyar élvonal mellett nemzetközi karriert is befutnak a Veszprémnél nevelkedett játékosok. <https://handballveszprem.hu/hu>

4iG Csoport

A budapesti székhelyű, magyar többségi tulajdonú 4iG Nyrt. Magyarország és a nyugat-balkáni régió vezető infokommunikációs csoportja, a tudásalapú, digitális gazdaság egyik vezető vállalata. A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalat friss és innovatív szemlélete, valamint Magyarország vezető telekommunikációs és IT rendszerintegrátoraként betöltött pozíciója a csoportot a régió digitális átalakulásának vezető szolgáltatójává teszi. A csoport folyamatosan bővíti szolgáltatásait, szakértelmét és portfólióját, hogy megfeleljen a távközlési és IT-piacok változásainak és igényeinek. A vállalatcsoport több mint 8.000 főt foglalkoztat. www.4iG.hu

További információ:

Elkán Péter

Csoport vállalati kapcsolatok
és kommunikációs igazgató

4iG Nyrt.

sajto@4ig.hu

Dr. Pethő Beáta

Marketing és kommunikációs vezető

Veszprém Handball Team Zrt.

beata.petho.dr@handballveszprem.hu